مقررات امتحانات:
۱- دانشجویان ملزم هستند30 دقیقه قبل از شروع امتحان در محل برگزاری امتحان حضور داشته و در صندلی های تعیین شده مستقر شوند.

۲-  امتحانات راس ساعت مقرر شروع و پس از گذشت 15 دقیقه، هیچکس حق ورود به جلسه امتحان را نخواهد داشت. 

۳- ورود به جلسات امتحان فقط با کارت دانشجویی معتبر و کارت شرکت درآزمون امکان  پذیر می باشد. ضمنا اخذ کارت شرکت درآزمون، مستلزم ورود به سایت گلستان و پرینت از گزارش ۴۲۸ میباشد. تهیه گزارش ۴۲۸ به عهده دانشجو می باشد لذا دانشگاه به هیچ وجه اقدام به تهیه گزارش فوق برای دانشجو نخواهد کرد. 

۴-  همراه داشتن خودکار ابی، مداد، مدادتراش ، پاک کن و ماشین حساب(در صورت لزوم) در امتحانات ضروری است.
۵-  دانشجو موظف است کادر مشخصات دانشجویی پاسخنامه خود را با خودکار امضا نماید. 

تذکر: یاداوری میشود دانشجویان از پر کردن دایره های چهار گوش پاسخ نامه و مخدوش کردن بارکد خودداری نمایند.
۶ - تکمیل کد سری سوال با توجه به توضیحات مندرج برروی صفحه اول سوالات (درصورت وجود) توسط دانشجو الزامی است.
۷ ـ هنگام ورود به جلسه , آرامش را حفظ نموده و هرچه سریعتر بر روی صندلی خود استقرار یابید سپس مشخصات سربرگ پاسخنامه با مشخصات خود از قبیل نام و نام خانوادگی، شماره دانشجویی، نام درس و … کنترل و در صورت مشاهده هرگونه مغایرت به مراقب مربوطه اطلاع تا  جهت رفع آن اقدام گردد. تذکر بسیار مهم: شماره یا کد درس و نام درس مندرج در کارت ورود به جلسه آزمون، پاسخنامه پرینت شده و بالای برگ سؤال می‌بایست یکی باشد. در غیر اینصورت قبل از پاسخگویی به سؤالات مراقب مربوطه را در جریان قرار دهید.

8ـ امضای لیست حاضرین به معنای حضور در جلسه امتحان می‌باشد و تا ۲۰ دقیقه بعد از شروع امتحان می‌بایست لیست مذکور توسط رابط از دانشجوی حاضر در جلسه امضا گرفته شود. چنانچه رابط جهت اخذ امضا به شما مراجعه ننماید مراتب سریعاً به رابط مربوطه اطلاع داده شود.
ضمناً عدم امضای لیست حاضرین به منزله غیبت در امتحان می‌باشد.

۸- ضروری است دانشجویان پس ازپایان امتحان برگه سوال امتحانی را تحویل دهند.

۹- نمونه سوال هردرس،کلید مربوطه و پاسخ نامه تستی هر دانشجو پس ازپایان امتحانات از طریق سایت گلستان برای دانشجویان قابل دسترسی خواهد بود. 

۱0-  همراه داشتن کتاب،کیف، جزوه، پول نقد وتلفن همراه(حتی به صورت خاموش )در جلسه امتحان ممنوع میباشد. ضمنا دانشگاه درقبال گم شدن موارد ذکرشده هیچ گونه مسوولیتی نخواهد داشت.

۱1- دانشجویان موظفند پس از ترک جلسه، از تجمع در پشت درب سالن امتحانات جدا پرهیز نمایند تا خللی در برگزاری ازمون ایجاد نگردد.
۱2ـ با توجه به اینکه سؤالات امتحانی از بانک سؤال مستقر در سازمان مرکزی دانشگاه پیام نور به صورت متمرکز طرح و ارسال می‌گردد. بنابراین در صورت وجود ایراد به سؤالات، مسئولین برگزاری امتحانات مجاز به تغییر در صورت یا محتوای سؤال و گزینه‌ها نمی باشند، در چنین شرایطی دانشجو می‌بایست پس از خروج از حوزه با مراجعه به سامانه گلستان حد اکثر تا ۵ روز پس از امتحان با ذکر شماره سؤال و نوع خطا نسبت به ثبت اعتراض  اقدام لازم را انجام دهید . تا بررسی و در صورت صحت برای حذف سؤال اقدام گردد. بدیهی است در صورت عدم رعایت موارد فوق و بروز هرگونه مشکل عواقب ناشی از آن بعهده شخص دانشجو می‌باشد و با دانشجوی خاطی طبق مقررات برخورد خواهد شد. 
این اطلاعیه به منزله ابلاغ به کلیه دانشجویان می‌باشد و عدم اطلاع از آن مانع از  اجرای مقررات نخواهد شد.

